

林山乡舜山村:治水治出美丽村貌

本报讯(记者 汪东福) 9月19日,记者来到林山乡 舜山村一个叫盘坑口的山谷 里,看见一座崭新的垃圾阳 光房已经竣工并投入使用。 村支书钟善林介绍,这个阳 光房是农村生活垃圾太阳能 处理工程,总投资 13.5 余万 元,占地面积 35 平方米,今 年 4 月份动工修建。

林山乡副乡长余志萍介绍,这个阳光房是林山乡第一个垃圾阳光房,除了舜山村,还辐射到西山、林源等周边村。阳光房每天可降解处理垃圾0.5吨左右,相当于每天消纳2000人左右的生活垃圾。"可堆肥垃圾倒入太阳能垃圾减量化处理房,通过太阳能采光玻璃板加温,添

加高效微生物复合腐剂,利用多孔管道通风供氧分解有机垃圾,制成有机腐殖质肥料,堆肥过程中产生的有害气体通过活性炭等吸附剂去除后排放,不仅可以快速制成有机腐透肥料,还能减少里面的蚊蝇,实现垃圾无害化、资源化利用。"余志萍说。

2014年以来,舜山村依 托"五水共治",开展美丽乡 村建设。该村对村庄建设进 行规划,积极开展农村生活 污水治理、河道整治和治水 造景,光旱厕就拆除了70多 座,面积700余平方米。村口 的大樟树下原来堆满杂物, 垃圾遍地,旁边有大片菜园 地,附近有4家加工厂、经销

店,还有3座旱厕,杂乱无 章,蚊蝇纷飞,影响了村容村 貌。村两委经过讨论,决定在 此处建一个公园,村干部多 次上门做农户思想工作。一 位农户的近百平方米晒场需 要被征用,村支书钟善林、村 委会主任詹荣军先后八九次 到该村民家中,晓之以理,动 之以情,对方终于同意了。村 里投资30余万元,建起了凉 亭和文化长廊,修建了5个 埠头,安装了2300余米青石 栏杆,并种下了杨柳、银杏、 石榴、桃树等绿化树,一个面 积 3000 余平方米的公园呈 现在村民面前。舜山村村口 面貌焕然一新,古樟、凉亭、 溪流组成一幅美丽的山乡画 卷,村民休闲、聊天也有了好

去小.

近年来,舜山村重抓清 洁工程, 聘请保洁员每天打 扫村道和公共场所, 垃圾做 到日产日清,同时对保洁员 进行严格考核。该村成立清 洁工程监督小组, 定期或不 定期开展检查督促。同时,开 展垃圾分类,将可堆肥垃圾 送到垃圾阳光房进行处理。 村妇联建立巾帼志愿者服务 队,每月开展活动,清理河道 垃圾,清除卫生死角。村妇联 主席张苏仙说:"多的时候我 们每月要开展两三次巾帼志 愿者活动,一般每次都是10 到 20 人,虽然干得又脏又 累,但大家毫无怨言。"

又一国家标准通过审定

我县为主起草

本报讯(通讯员楼春兰)近日,县 检验检测研究院派员到青海省西宁市参 加了全国半导体材料标准工作会议。本 次会议共有30家单位40个代表参加。

会上,由我县检验检测研究院为主起草的《太阳能电池用硅单晶片》国家标准通过了审定,会上提出了7项修改意见。特别是要求增加"140±15微米"和"150±15微米",将硅片厚度指标细分。会议形成了《半导体材料标准审定会会议纪要》《半导体材料标准审定会参加专家名单》,与会专家建议起草单位吸收本次会议专家的修改意见后尽快形成报批稿,上报国家标准化管理委员会审批、颁布和实施

经过讨论,与会专家认为《太阳能 电池用硅单晶片》(国家标准)送审资料 齐全,标准编制过程符合相关规定,一致 通过了送审稿的审定。本标准与国外同 类标准相比,达到了国际先进水平。

小男孩有坠下7楼危险

20 分钟成功救下

本报讯 (通讯员 余华中 汪晓燕) 9月12日上午11时20分,芹阳办事处山甸梧桐苑公租房小区杭州华群物业在日常巡查工作中发现9号楼7楼702室有一小男孩坐在阳台栏杆上嚎啕大哭,随时有坠楼的危险。

见此,物业公司迅速向县房管处报告并启动应急预案,一边拨打 110 和 119,一边组织物业人员拿来被单,6 人拉住被单摊开在9号楼底做好救人准备,并电话联系承租户,同时让小孩不要

开化消防大队、公安民警 20 多人及时赶到,迅速启用救援机直升 7 楼阳台,成功救下有坠楼危险的 7 岁小男孩。当小孩的妈妈赶到现场,得知儿子安然无恙后,握着救援消防官兵的手激动地流下了泪水。据了解,从事发到成功救下小男孩仅用了 20 分钟。



公路为古树让道

近年来,我县公路管理部门在公路建设与改建过程中,充分利用原有路基,尽可能保持公路两侧原有生态植被不受破坏,使公路建设与生态保护相协调。图为该县油古线苏庄镇唐头村路段,新修建的公路从一排柏树林的两旁穿过,成了一道靓丽的风景线。

通讯员 徐曙光 江荷英 摄

用丝网捕鱼 被判拘役

本报讯(通讯员 徐璐) 今年 59 岁的华埠镇某村的徐某某万万没想到,用丝网在家门口的河里捕鱼也会被判刑。8 月 31 日,徐某某因犯非法捕捞水产品罪被法院判处拘役 5 个月,缓刑 8 个月。

今年 5 月 27 日晚上 10 时,徐某某寻思着端午节将 至,到河里抓点鱼加个菜,便 带着丝网、横桶、网兜到村边 上的河里捕鱼。被人发现之后报警,派出所民警立即赶到现场将徐某某抓获,徐某某共捕到9.7公斤鱼。8月15日,经县人民检察院审理查明:徐某某违反保护水产资源法规,在禁渔期使用禁用的工具捕捞水产品,情节严重,遂以徐某某涉嫌非法捕捞水产品罪依法提起公诉。

县人民法院鉴于徐某某

到案后如实供述,又积极赔偿经济损失6500元用于投放鱼苗,认罪态度较好,最终在量刑时予以从轻处罚,遂作出如上判决。

检察官说法: 开化县人 民政府 2015 年发布了《关于 在全县天然水域实施禁渔制 度的通告》,明确规定了禁渔 的范围和时间: 马金溪干流 西渠段、县城区龙潭饮用水 水源一级保护区全年禁一切 渔业捕捞作业。马金溪芹江 段、马金溪全部支流全年禁 止除杆钓外的一切渔业捕捞 作业。徐某某网捕的河段为 除芹江段、西渠段外的马金 溪干流,每年的4月1日至7 月31日为禁渔期,在禁渔期 内的捕捞方式只能是杆钓, 电鱼、毒鱼、炸鱼、用网等捕 鱼行为均应受到法律处罚。

盲从导航陷泥潭 派出所民警来帮忙

本报讯 (通讯员 李倩倩 姜燕青)9月12日深夜11时许,县公安局马金派出所接到报警,在何田乡有一辆轿车陷入泥泞当中,需要救援。民警立即驱车前往。

经了解,现场男子姓王, 系杭州萧山人,从杭州驱车 到家住何田乡的女朋友家 中。由于第一次到开化,完全 依靠 GPS 导航前行。虽然路 面越来越坑洼不平,但王先 生记得女朋友说过自己家比 较偏僻,因此他深信路是对 的。开着开着,王先生感觉到 车子卡住不动了,下车查看 发现右前轮陷在淤泥里了。

民警赶到现场后,发现 该车轮胎陷在泥里比较深, 车子一开动,轮胎就在泥里 来回空转。经过仔细观察,民 警找来石头垫在轮胎下借 力,并且将事先准备好的牵 引绳两头分别绑在王先生和 警车上,借助警车的力量,最 终将王先生的车拖出来。当 时天色已晚,而且王先生所 在的位置离最近的大枫坑村 也有十几公里,为了避免王 先生再次迷路,民警将王先 生引到了正确的道路上。

违法超限货车"躲猫猫" 路警联合再出新招

本报讯 (通讯员 黄娟 姜诚) 随着路警联合执法进 入常态化阶段,一些司机和 车主就开始"躲猫猫"了,尤 其是那些装载石煤的严重超 限货车,车主都是专门开小 车在前面带路,看见执法人 员出现了就给后面的司机通 风报信。为了不让此类货车 逃脱处罚,路政、交警两部门 及时调整策略,在固定站点 留守几名执法人员的同时, 再组织人力成立了夜间执法 小组,专门在深夜开展流动 巡查,对停靠在国省道上打 探消息躲避处罚的货车进行

宏土松木

突击检查。 9月19日夜间11时,华埠 治超站执法人员巡查至205 国道开化上龙湾路段时发现 路边停留了数辆疑似超限车 辆,执法人员立即上报并请 求交警支援。华埠交警中队 民警抵达现场后,在对当事 车辆信息查询无果、车辆驾 驶员躲避处罚的情况下,采 取强制措施将该批车辆带至 华埠治超站卸货场地进行过 磅称重。经检测,四辆货车都 属于严重超限超载,等待他 们的将是法律的严惩。



黄衢南高速开化互通与205国道连接线前山隧道附近公路边沟里垃圾很多。

遗失声明

开化县芹源果蔬专业合作社遗失机构 信用代码证。证号:G12330824000475701。 声明作废。

开化县山禾食用菌专业合作社遗失 开户许可证。证号:J3413000208202。声 明作废。

致所有开化人,有个12340打来的电话需要您代表开化接听!